

橱柜创新之王

# 金牌橱柜 含金量节节高升

堪称橱柜行业“金字招牌”的金牌橱柜来自厦门,发展至今已有近十年时间。近几年来,无论其工艺、品质和服务的含金量都在节节高升,凭借多项全国领先工艺,金牌橱柜早已得到了消费者和业内人士的认可。

金牌的智慧就全部凝结在橱柜的技术上,不断改革和创新橱柜的技术,其独创的信息化和弹性供应链管理 ERP 系统,能够有效安排企业的产、供、销活动,满足企业利用全社会一切市场资源快速高效地生产经营,在行业信息化建设上具有积极意义。

金牌橱柜二期产业基地占地近 200 亩、总投资 3 亿元,于 2010 年初正式上马,三期产业基地规划占地 500 亩,拟于 2011 年上马,预计 5 年内全部建成投产,届时金牌橱柜的生产规模将不断扩大,其所带动的橱柜产业集群将成为继德国

汉诺威、意大利博尔多依内之后的世界第三大橱柜产业集群区。

## 王者推荐

凡活动期间订定金(不少于 1000 元)或直接签合同金额达 8000 元以上的客户:获得价值 48 元的舒适小礼品 1 套(手套+围裙),获得价值 518 元的黄金甲锅具一套;

凡活动期间订定金(不少于 1000 元)或签合同订购含上下柜、台板整体厨柜地柜 3 米以上的客户,最高可以享受 1510 元的抽展赠送;活动期间订定金(不少于 1000 元)或直接签合同订购金牌橱柜(含上柜、下柜、台板),享受自制品成交价满 1000 元返 140 元比例的代金券(部分指定产品不参予买赠活动);意大利 MALIO 进口电器三件套,原价:7120 元/套,促销价:5550 元/套。  
快报记者 袁阳

# 乐家卫浴倡导创新和环保

3月31日,知名卫浴品牌乐家携手世界设计杂志《INTERIOR DESIGN 美国室内设计中文版》在索菲特大酒店举办“05之后地产项目设计风”南京站活动,并邀请香港著名室内设计陈建中先生现场演讲。

在本次活动中,陈建中和乐家市场部经理储松分别从不同的角度向与会者呈现他们对于创新与环保在设计领域运作的独特见解,并与台下 150 余名资深设计师进行深层对话和交流。乐家卫浴已有百年历史,拥有一支超过 120 人的设计师、技术人员和工程师团队,

以创新、设计和科技作为其品牌的核心价值,而这正与《INTERIOR DESIGN 美国室内设计中文版》一直关注并致力于推动设计行业进步和发展的初衷不谋而合。

据了解,乐家从上世纪 60 年代开始提倡环保,在水龙头和坐厕设计中加入环保节水装饰,在业内享有盛名。乐家希望通过此次活动将创新和环保理念切实地运用到设计和生活当中,创造健康环保的生活,并呵护这个带给所有人无限希望和美好未来的大自然。

(袁阳)

地板之王

# 李洋地板 地板航母将起航

李洋地板成立于 1998 年,生产基地坐落于上海市青浦区朱家角工业园区,营销中心位于南京,经销网点遍布江苏、安徽各处。李洋地板一直坚持“诚信第一,服务社会”为企业宗旨,以客户满意为企业目标,并凭借着优秀的企业形象、超前的服务理念、周到的售后服务,赢得了客户的广泛认同,树立了良好的信誉。

“好地板,更需要好安装”,与李洋地板同期成立的“老木工安装队”是省内首个地板专业施工队,全部挑选有多年木工经验的师傅,经过专业培训,考核合格后,方可持证上岗。李洋地板老木工安装队彻底改变了地板施工游击队化的状况,成立以来,老木工安装队严格按照安装规范施工,凭其精湛的施工技术、细致而周到的服务深受消费者的喜爱。

2005 年,李洋地板做出重大服务体系调整,增设专业施工监理,通过现场巡查,以更及时、更准确、更有效地控制和监督售后安装服务。此举一经推出,在行业内外得到一致好评。

另外,李洋还开通了 24 小时服务热线 84417133 真正做到服务无限时。李洋

地板总经理李洋在接受记者采访时说:“与其它地板品牌不同,李洋地板卖场一直致力于将优秀地板品牌的优势品种进行整合,保证每一款产品都是精品。同时,李洋地板一直坚持为客户提供最高性价比的地板,力争让每一位客户满意。”

据悉,今年李洋地板卖场将在工厂方面投入更多精力与努力,引进更多先进机器设备,研发出更多受消费者青睐的地板,为推动地板行业发展做更多贡献。

## 王者推荐

在首届南京家装主材博览会上,李洋地板将推出“满 30 平方米返现金 300 元、满 40 平方米返现金 500 元、满 50 平方米返现金 600 元”的大幅优惠。另外,购地板满 30—50 平方米的消费者还可获赠价值 258 元的地板神托一套;购地板满 50 平方米可获赠价值 498 元航模飞机一台。

针对 12mm 厚 5 系列复合地板(规格 808×130×12mm),李洋地板还将推出 69 元/平方米的特价。

快报记者 王燕



德国原材 健康开来

# 开来橱柜

## 德国克诺斯邦 E0 级箱体 客户品鉴会

2010.4.3--2010.4.5  
新庄南京国际展览中心

- 金盛国际家居江东门店负一楼 A40 号
- 红太阳华东 mall A1 馆三楼 3087-3088 号
- 光华门石林广场 C005 号
- 金陵国际家居江东门店负一楼
- 江宁区卡子门东家一楼 1101 号
- 江宁区红星美凯龙店负一楼 8076 号